



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 19 (24759) 6 февраля 2008 года среда

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

Район, в котором захочется жить

Казалось бы, торжественная закладка камня на месте будущего микрорайона Ботаника в Орле состоялась совсем недавно. Но сейчас в районе бывшей макаронной фабрики уже возвышается семь этажей первого девятиэтажного семиподъездного дома. С особым нетерпением ждут завершения строительства будущие новоселы, ведь им предстоит жить в одном из красивейших мест нашего города. Открывал строительство губернатор Орловской области Е.С. Строев. Он выразил пожелание, чтобы квартиры в новых домах были светлыми, просторными, теплыми, а главное — доступными по цене, как и предполагает успешно реализующийся в нашей области национальный проект «Доступное комфортное жилье — гражданам России».

Над проектированием микрорайона работало несколько организаций, в том числе ОАО «Орелпроект» и ОАО «Гражданпроект». В новом микрорайоне, общая площадь которого более 40 гектаров, будет шесть кварталов. Пока идет застройка первого. Напротив строящегося жилого дома вскоре вырастет его брат-близнец, уже выполнены работы нулевого цикла. Недалеко от этих семиподъездных домов планируется построить еще одну девятиэтажку, трехподъездную. По соседству — 17-этажный дом. Всего же таких высоток в каркасно-монолитном исполнении в микрорайоне будет пять. И обязательно в каждой — малогабаритные квартиры площадью около 30 кв. м. Пoblзости от 17-этажных домов построят многоуровневые гаражи, ближе к реке — детский сад-ясли. В большинстве своем первые этажи жилых домов предполагается отвести под офисы и магазины.

Через год-два в микрорайоне Ботаника начнется строительство второго жилого квартала. Затем — третьего, малоэтажной застройки, где расположатся элитные блокхаусы площадью 300 кв. м с подземными гаражами.

По плану генерального застройщика, которым является ОАО «Орелстрой», предполагается максимально сохранить зеленые насаждения в этом районе. Кроме того, высотные здания не будут загораживать красивый вид на реку. А на берегу Оки расположатся причалы для лодок и катеров. В теплое время года они будут дополнителным транспортным средством наряду с автобусами и маршрутными такси. А еще в микрорайоне Бота-



Фото Сергея МОКРОУСОВА.



ника построят школу, рассчитанную на 1100 учащихся, аптеки, физкультурно-оздоровительный комплекс, детскую молочную кухню, православный храм...

Сейчас стройка похожа на большой муравейник, где каждый занят своим делом. Кропотливо трудятся сварщики, на глазах растут под локти руками каменщиков кирпич-

ные стены (на фото). Конечно, пройдет еще не один месяц, прежде чем новый микрорайон приобретет целостный архитектурный облик. И конечно, Ботаника была и останется красивым, излюбленным местом отдыха горожан, районом, в котором хочется жить.

Ирина АЛЕШИНА.

Национальные проекты для села

Последние два года хорошо показали, что государственная политика по отношению к крестьянству в корне меняется, что в стране фактически созданы предпосылки для вывода всех отраслей АПК на современный технический и технологический уровни, обеспечивается рентабельность производства, растет уровень социальной защищенности сельских тружеников.



Начало года на селе — пора отчетных собраний. Примерно треть их нынче уже завершилась. Как правило, все они проходят в спокойной рабочей обстановке, заинтересованно, с детальным анализом всех успехов и еще имеющихся недостатков. Почти повсеместно и на нынешний год, и на ближайшую перспективу намечаются такие рубежи, которых наше село еще не знало ни в новейшей, ни в советской истории. И главными факторами успешности этих перемен называются становление государственной поддержки отечественного сельхозтоваропроизводителя, участие села в реализации всех национальных проектов, куратором которых является первый заместитель Предсе-

дателя Правительства РФ Д.А. Медведев.

В рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК» по направлению «Ускоренное развитие животноводства» за два года в Орловской области заключено 25 восьмилетних кредитных договоров на сумму 6,73 млрд. руб. и 52 пятилетних договоров на 1,7 млрд. руб. За невиданно короткие сроки в рамках этого проекта уже построено и реконструировано комплексов более чем на десять тысяч голов крупного рогатого скота и на 85 тыс. единиц свиного поголовья. Только высокопродуктивного племенного поголовья закуплено 2373 головы КРС и 8525 свиней.

(Окончание на 2-й стр.)

Судебные приставы получили большие полномочия

Вступивший в силу 1 февраля 2008 года Федеральный закон «Об исполнительном производстве» в новой редакции расширяет полномочия судебных приставов, позволяя им применять более суровые меры к должникам.

С отдельными положениями новой редакции федерального закона нас знакомит руководитель Управления Федеральной службы судебных приставов России по Орловской области — главный судебный пристав Орловской области Виктор Иванович ГУЦЫН.

(Окончание на 7-й стр.)



ПОГОДА

Температура воздуха в Орле и по области 0°С — +2°С, облачно.

Льготная подписка

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

С 11 ФЕВРАЛЯ НАЧИНАЕТСЯ ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА НА ЕДИНСТВЕННУЮ В ОБЛАСТИ ЕЖЕДНЕВНУЮ ГАЗЕТУ «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» НА 2-е ПОЛУГОДИЕ 2008 ГОДА.

«Орловская правда» — это возможность получать каждый день оперативные и эксклюзивные материалы на самые разнообразные темы: политика, экономика, культура, спорт, криминал. Самая полная ТВ-программа на неделю и многое другое. Быть подписчиком и читателем «Орловской правды» — значит, всегда быть в курсе событий в жизни страны и области.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

- в киосках «Орелроспечати» — 218 рублей;
- в областной детской и медицинской библиотеках — 206 рублей;
- в почтовых отделениях области — 342 рубля.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Как Гражданский кодекс библиотеку озадачил

Библиотеки играют важную роль в обществе, обеспечивая людям доступ к опубликованному национальному наследию и мировым знаниям. Миссия библиотек, в первую очередь — национальных и крупных научных, состоит в том, чтобы не только сохранить знания для нынешнего и будущего поколений, но и содействовать их использованию во благо науки, культуры, экономики страны. В то же время перед библиотеками встал ряд сложных содержательных и организационных проблем.

(Окончание на 7-й стр.)



Мэрило ценностей — «забывчивость»?

Прокуратура Советского района провела проверку соблюдения законодательства о муниципальной службе в администрации г. Орла. И выявила многочисленные нарушения.

Муниципальные служащие обязаны представлять сведения о полученных ими доходах в налоговые органы — так гласит закон. Однако в городской администрации закон, как видно, писан не для всех. Около двадцати работников мэрии не представили налоговикам сведения о дополнительных доходах, полученных ими из тех или иных источников. Кто-то не задекларировал 150—300 рублей, а кто-то и 30 тысяч.

Заплатили ли? Или несколько сотен или тысяч рублей для мэрского служащего и не доход вовсе? Так или иначе, но от чиновничьей «забывчивости» или рассеянности пострадало в первую очередь государство, недополучившее зную сумму в виде налогов. А значит, и мы с вами.

Кроме того, проверяющие выяснили, что кое-кто из муниципальных служащих занимается предпринимательской деятельностью. А это запрещено законом. По мнению прокуратуры, все эти нарушения стали возможными в результате пренебрежительного отношения муниципальных служащих к соблюдению требований федерального законодательства. В представлении, вынесенном на имя мэра Орла А.А. Касьянова, исполняющий обязанности прокурора Советского района С.М. Теслов потребовал принять конкретные меры для устранения выявленных нарушений и рассмотреть вопрос о привлечении нарушителей к дисциплинарной ответственности.

Как пояснила вашему корреспонденту старший помощник прокурора И.В. Жернова, подобные нарушения закона могут стать основанием для увольнения провинившегося сотрудника.

Чтобы навести порядок в своем ведомстве и сообщить прокурору о принятых мерах, у А.А. Касьянова есть время до середины февраля.

Татьяна ФИЛЕВА.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

В ЮРИДИЧЕСКОМ ИНСТИТУТЕ — НОВЫЙ НАЧАЛЬНИК

Орловский юридический институт МВД возглавил московский специалист по информационной безопасности полковник милиции И.А. Калинин. Указ об этом назначении (№ 117) подписал Президент РФ В.В. Путин 30 января 2008 года.

Пост начальника ОрЮИ оставался вакантным около полугода, с тех пор как бывший начальник вуза Е.Н. Шендригин был избран председателем избирательной комиссии Орловской области.

До назначения на пост начальника ОрЮИ полковник Игорь Александрович Калинин работал заместителем начальника Московского университета МВД, в котором курировал работу факультета подготовки специалистов в области информационной безопасности.

К ДНЮ РОЖДЕНИЯ ПИСАТЕЛЯ-ОРЛОВЦА

Сегодня в областной детской библиотеке пройдут 1-е литературно-педагогические Пришви-

ские чтения, посвященные 135-летию со дня рождения писателя.

В работе чтений примут участие преподаватели орловских вузов — ОГУ и ОГИИК, а также специалисты института усовершенствования учителей и научные работники музея писателей-орловцев. Опыт работы библиотеки по популяризации творчества М.М. Пришвина поделился ее главный библиотекарь Т.Н. Трунова.

Участники чтений поучаствуют в мастер-классе доктора философских наук, московского профессора И.А. Бирчи. Еще одним гостем станет Н.Н. Старченко, член Союза писателей России, главный редактор журнала для семейного чтения «Муравейник». Специально к юбилейной дате в библиотеке организован ряд тематических выставок, посвященных жизни и творчеству известного детского писателя.

Как сообщили в библиотеке, итоговым мероприятием, посвященным юбилею М.М. Пришвина, станет научно-практическая конференция в музее писателей-орловцев. Она состоится 18 февраля.

ПУТЁВКИ НА ПЕРВЕНСТВО ЦФО ДОСТАЛИСЬ СИЛЬНЕЙШИМ

В минувшие выходные на стадионе им. Ленина прошло откры-

тое первенство Орловской области по кикбоксингу.

Очередные соревнования по кикбоксингу в разделе фулл-контакт собрали более 100 участников. В первенстве выступали спортсмены из Орла и области, а также гости из Брянска. Этот открытый ринг предназначен для пробы сил молодых спортсменов. Бой проходили в три раунда. У младшей группы раунд длится минуту, а у более взрослых — две. За своих воспитанников активно болели тренеры и родители. Судьи высоко оценили мастерство орловчан. Было разыграно более 30 комплектов наград. Среди победителей особенно выделились Андрей Ершов (Орел) и Андрей Марусов (Брянск). По итогам соревнований спортсмены, занявшие первые места, вошли в состав сборной команды области и выступят на первенстве ЦФО.

ШОУ-ПРОГРАММА К ДНЮ ВЛЮБЛЕННЫХ

14 февраля на сцене центра молодежи «Полет» пройдет развлекательная программа «День влюбленных». С инициативой организовать праздник для студентов выступило движение «Патриоты Орловщины».

Чтобы заинтересовать молодежь, организаторы мероприятия решили провести популярный конкурс «Любовь с первого взгляда». Для победившей пары уже подготовлен приз — романтический ужин на двоих в одном из клубов города. Желание участвовать в конкурсе назвали «Лучший модельер» уже выявили 12 студентов-дизайнеров ОрелГТУ. Праздничный вечер завершит концерт, в котором примут участие творческие коллективы и исполнители области и города. В их числе — обладатель президентского гранта в области вокала Александр Гришин и победительница фестиваля «Славянская звезда» Екатерина Аршинова.

По словам руководителя регионального отделения движения «Патриоты Орловщины» О.П. Кошелева, шоу-программа к Дню святого Валентина — лишь одно мероприятие из целой серии, которую «Патриоты Орловщины» готовят к организации в феврале. «Мы хотим как можно шире привлекать молодежь к участию в общественной жизни и приветствуем любую ее инициативу», — подчеркнул Олег Петрович.

Бесплатные пригласительные на «День влюбленных» можно получить в профкомах вузов. Начало шоу-программы — в 18.00.

Информгентство «Орловской правды».